

# 2012Jeep 指南者: 承袭Jeep 血统,全新都市风格

2012Jeep 指南者在完整继承Jeep 家族的血统之余,更拥有自己的独特性格与态度。目前,南海路上的进口克莱斯勒Jeep 焦作展示厅推出万元特惠活动。

该车外形上亮点在于源自Jeep 大切诺基的前脸设计语言,加装镀铬的进气格栅、方形前大灯与高亮前雾灯,组成流线一体、略带攻击性的前脸造型。尾部则采用了LED尾灯、镀铬排气管和运动型挡泥板等,不仅呈现了都市时尚感,更添日常实用性。

2012款Jeep 指南者提供了2.0L、2.4L两种动力选择,其中2.4L车型搭载了高性能的2.4L D-VVT发动机和同级唯一的6速手自一体CVT无级变速箱。这款变速箱大幅提高了发动机响应性,相较于传统齿换挡型变速箱,指南者在加速换挡时,不仅察觉不出明显的速比变化,更为消费者带来优越的燃油经济性,综合工况下的百公里油耗仅为8.6L。该车继承了Jeep 品牌引以为傲的四驱能力,搭载Freedom Drive 主动全时四驱系统后,完整覆

盖城市中可能遇到的各种路况。

除此以外,该车内饰同样革新众多。车身内部被精细镀铬装饰件以及高档软材质所包裹,全新的家族式三幅运动型多功能方向盘集音响、巡航等控制功能于一体,车辆另配备9喇叭Boston Acoustic 品牌扬声器的高级音响系统。有意思的是,该车上掀式尾门开启后,尾门上的扬声器就成了两个外置喇叭,更符合年轻都市人对音乐的个性化需求。

指南者

# 吉利帝豪 EC7:以品质打动市场

虽然汽车让我们生活更美好,但是也有一个无法回避的问题——汽车的品质问题。不论是几万元的廉价车,还是百万元的豪华车,都会出现各种各样的质量问题,要购买一款性价比、各方面兼备的汽车谈何容易?

一直以来,以品质为先的吉利帝豪,凭借出色的空间、炫目的外观、丰富的配置和出众的安全性能赢得了市场和消费者的信赖。

吉利帝豪 EC7 犀利的前大灯霸气十足,正中间犹如银光闪闪铠甲的格栅,坚定稳健,彰显自信不凡。车身

侧面时尚的Swordfish 剑鱼腰线,配合下沉的尾部造型,使得整车看起来力量充沛,动感活力显露无遗。

吉利帝豪 EC7 拥有堪比B级车的舒展大气车身比例——4635mm的超长车身,2650mm的轴距,为完美的空间享受作了极好铺垫。在乘坐空间方面,不论是前排还是后排的乘坐空间,都有可任人自由伸展。后备箱容积高达680L,出游旅行可携带更多行李。此外,后座的椅背还可4/6分离放倒,增强了后备箱的实用性。

吉利帝豪 EC7 配置了大屏幕DVD 导航,4门一键上下防夹车窗、

全车6气囊、真皮电动调节座椅、天窗、自动空调和光纤传输CAN 总线,这些即使在B级车上也算配置丰富。

在安全配置方面,吉利帝豪严格按照C-NCAP 五星、E-NCAP 四星安全标准设计,配备4个安全气囊和两个安全侧气囊、博世8.1版本ABS+EBD 的系统,提供了环绕式的全面防护,反应速度更快更灵敏。最值得一提的是,在今年C-NCAP 的碰撞测试中,吉利帝豪 EC7 不负众望,以46.8分(总分51分)的优秀成绩获得五星安全认证。

帝豪

# 开创都市 SUV 年轻风潮

## ——别克昂科拉 ENCORE 产品亮点全解析

作为上海通用汽车别克旗下首款国产都市紧凑型SUV,昂科拉 ENCORE 融汇别克全新设计语言与全球平台的最佳基因,通过完美融合SUV 的多功能性和高坐姿以及紧凑型车的高效与灵活操控,展现了别克依托全球平台、欧美技术打造的强势产品力,开辟了15~20万元高档紧凑型SUV 蓝海市场,也为都市年轻消费群体提供了高品质SUV 的全新体验。

外形设计篇

融汇别克豪华SUV 昂科雷设计精髓,演绎别克全新设计语言。

Coupe 双门轿跑风格设计,全系标配18寸超大铝合金轮毂,满足年轻新锐购车喜好。

冰蓝环带大灯、宝石质感立体尾

灯,点缀出强烈时尚气息。

内饰配置篇

“以驾驶者为中心”的高档轿跑车内饰设计,沿袭别克一贯高档细节做工。

燕尾黑与马鞍棕双色拼接内饰,源自奢侈品经典配色方案。高坐姿及灵活可变空间组合,体现SUV 特有空间优势。

随处可见的新潮科技配置,营造出属于年轻人的智能移动空间。

动力操控篇

全球同步的Ecotec 系列1.4T 涡轮增压发动机,动力达2.0L 自然吸气水准,百公里6.9L 油耗创同级新低。

进口6速手动变速器及6速手自一体自动变速器,兼顾油耗与驾驶

乐趣。

通用全球工程中心联合开发的SUV 底盘、同级最优轮胎和制动系统、全系EPS 电动助力转向,打造“瑞士钟表级”精准操控。

AWD 智能四驱系统,提升恶劣路况下行车能力。全新一代GMLAN 5.X 版 CAN-BUS 车身总线系统,提升整车响应速度。

安全保障篇

ESC +ABS +EBD +BAS +TCS +CBC +HSA +ROM——全系标配各类主动安全电子系统,武装到牙齿。

高标准被动安全配置,满足全球五星安全标准。

别克

# 谁是 2012 “魅力英雄”?

## ——数字解析长安 EADO 逸动

三年,“五国九地”,数字剖析之——外观

据悉,EADO 逸动的造型设计出自长安设在意大利都灵的设计中心,内饰则在日本横滨设计;底盘调校在美国底特律的研发中心,动力匹配交给了长安英国诺丁汉的研发中心。EADO 逸动融合了“五国九地”的研发智慧,由国家“千人计划”专家、海外专家及长安优秀的工程师共200余人参与,历时3年全球联动24小时协同研发而成。

五星标准,50余次,数字剖析之——安全

逸动产品立项即以满足新C-

NCAP 五星标准为目标。通过50余次整车碰撞试验,60余次台车试验,10余轮车体结构CAE 仿真分析优化,200余次风洞数字化动力学模型(MADYMO)匹配优化,同时率先实现北德行人保护GTR 高安全标准,让行人安全同时受到全面保护。

38.5分贝,Blue Core,STT,数字剖析之——驾乘

作为一款主打家用市场的车型,逸动搭载了Blue Core 高效节能发动机,并匹配全新高效5速手动变速器及日本爱信原装进口Ss-II 手自一体变速器,打造了低转速高扭矩适合城市的行走特性。值得一提的是,逸动还配备了博世怠速起

停系统,即STT 智能节油系统,在城市工况下,燃油节省最高将达到8%~15%,降低CO2 排放3%~6%。长安逸动在试驾体验中,其怠速时车内静谧和平顺给人们留下了深刻印象。数据显示,逸动发动机怠速时车内噪音仅为38.5分贝,远超越了45分贝的同级车行业水平。

英雄非一日而就,实力彰显魅力。长安汽车从2006年开始在自主乘用车领域全面发力,在大型汽车国企中率先走出国门,以国际研发资源和全新打造的品质控制体系,为2012年代表着第三代自主车型新高度的长安逸动,奠定了坚实的品质基础。长安逸动,将引发一场国内中级车市场变革。

长安

# 北汽威旺:全新微客闪亮登场

北汽威旺是北汽集团推出的一款全新的微客产品。以“威旺”命名,取意“威天下,旺未来”。强动力、大空间、高承载、多组合是北汽威旺306的核心优势。融合超过半个世纪的造车经验,汇集全球优秀技术与资源,北汽威旺品牌倾力打造高品质微客,以实现“与用户携手同创幸福美满的生活”的品牌承诺。

北汽威旺是继北京奔驰、北京现代后北汽集团又一力作。其圆润的车形腰线也使其颇有“名车风范”。超长车身,加大的空间,杰出的载客装货

表现,实用性更强。北汽威旺306拥有很多加“量”不加价的亮点配置,如可调节且亮度更高的大灯、外后视镜转向灯、中置式飞航天线、高位刹车灯、尾部雨刷和喷头等,这些配置让北汽威旺306在同级车中优势明显,更让您在购车时感觉物超所值。

在安全方面北汽威旺306是国内第一款通过官方安全碰撞试验的微客,第一款采用FSS+BSS 全面安全防护结构的微客,同时具有10余种改装车型,堪称“百变金刚”的微客。北汽威旺306的前部车身溃缩区

采用吸能设计,吸能区尺寸远远领先于同级其他车型。鸟巢式的车身结构,整车车架的58%都使用高强度钢材,北汽威旺306是首款采用高水切设计的微客,侧门采用防撞吸能设计,无论加固横梁还是吸能加强筋,都为乘员提升侧面安全保护。

“引领幸福未来”是北汽威旺的品牌精髓,寓意北汽威旺将成为广大用户致富路上的创业伙伴、幸福使者,助力用户一路前行!

威旺

# 北斗星 X5:优异口碑助力市场销售

北斗星 X5 在时尚、运动、炫酷的车身造型中,蕴含舒适宽敞的驾乘空间,车长3664mm、宽1610mm、高1722mm,更有超越同级车型的2485mm 超长轴距。北斗星 X5 内部最大容积3230L,并拥有890L 超大行李厢空间,车内空间足以满足不同使用需求。

北斗星 X5 特有的Upright 高车身设计,实现了轿车立体化的座椅布局,而与此极度契合的人性化配置也一应俱全,搭载丰富,为驾乘者提供了前所未有的驾乘体验。北斗星 X5 采用亮银色镶边的最新铃木家族式中控台设计,以驾驶员为中心,操作按钮及

显示系统划分醒目,简单易操作;蓝色背光仪表盘,富有科技感;带液晶显示屏的CD 音响结合直读外接式USB 设备,娱乐感十足。

不仅如此,北斗星 X5 方向盘采用三幅赛车式多功能方向盘设计,集音响娱乐控制、定速巡航控制于一体。定速巡航功能,使驾驶员在长途驾驶中可以按设定车速行驶,减少了不必要的车速变化和燃料消耗,同时增加了驾驶的安全性。大灯延时关闭功能可在车辆熄火后,大灯仍能延时一段时间才关闭,驾乘者也避免了在黑暗前行的风险。

北斗星 X5 搭载 K14B 全铝合金

发动机,具有高功率、低油耗、轻量化、紧凑型、低噪音、高可靠性等优势。北斗星 X5 最大功率达到71 千瓦,最大扭矩120N·m/3600rpm,真正实现了低速高扭。经工信部权威测定,北斗星 X5 百公里综合工况油耗仅为5.3 升。

另外,北斗星 X5 车身设计借鉴铃木TECT 轻型碰撞吸能车身技术,能有效吸收和分散来自不同方向的碰撞能量;四门防撞钢梁同时提升了车身的安全保障;安全气囊的装配能够在车辆前方受到冲击时,缓和前排乘员所受到的冲击;四轮碟刹、ABS+EBD 保证制动灵敏,大大缩短了刹车距离。

铃木



**10.58万骑士功勋版千台限量特供 助威环越珠峰再创辉煌**

骑士 Hama 10.58 千台限量特供

骑士 Hama 10.58 千台限量特供,9.11-11.15 限时购车尊享购置税减免政策!

焦作市宏海轿车销售服务有限公司 地址:市长途汽车客运站南宏达名车城内 销售电话:3373399 服务电话:3373781



**一汽森雅 超级大惠战**

多能实用 价值典范

3000元大礼包 畅享七日转转乐 大礼乐享

想买什么车?高品质?低油耗?还要多功能? 快来参加一汽森雅超级大惠战吧!

礼惠到店 >>> 凡在活动期间到店购车,即可获赠价值3000元大礼包,数量有限,送完即止。

普惠到店 >>> 活动期间购车,即可获赠价值3000元大礼包,数量有限,送完即止。

试驾到店 >>> 凡到店试驾,即可获赠价值3000元大礼包,数量有限,送完即止。

焦作越盛汽车贸易有限公司 地址:焦作市解放路436号(山阳区检察院对面) 销售热线:(0391)3112222



**中级车新表率 全新东风标致408 新升级 大从容**

东风标致大篷车走进焦作!

“一站式购车,近在身边”厂家直销,巨额优惠,仅此两天!

车展时间:2012年11月3日、4日 车展地点:中站许衡广场

207 | 307 | 308 | 408 | 508

东风标致焦作华顺4S店 地址:焦作市迎宾路与龙源路交叉口西南角(宏达名车城院内) 销售热线:(0391)3375577 24小时售后服务电话:(0391)3376633